
Аналитическая справка по итогам анкетирования учащихся и их 

родителей (законных представителей) по вопросу качества организации 

горячего питания школьников. 

29 января 2024 года. 

Цель анкетирования: выяснить удовлетворенность обучающихся  и их 

родителей (законных представителей) организацией питания в школе, 

санитарным состоянием столовой, качеством приготовления пищи.  

В анкетировании приняли участие 10 родителей и 10 обучающихся.  

Были получены следующие результаты:  

Анализ анкеты «Удовлетворенность школьным питанием» 

№ 

п/п 

Вопросы Ответы  

 

Да Нет 

1 Завтракает ли ваш ребенок 

дома? 

70% 30% 

2 Питается ли ваш ребенок в 

школьной столовой? 

100% 0% 

3 Наедается ли ваш ребенок в 

школьной столовой 

100% 0% 

4 Удовлетворяет ли вас и вашего 

ребенка система организации 

питания в школе? 

100% 0% 

5 Удовлетворяет ли вас и вашего 

ребенка санитарное состояние 

школьной столовой?  

100% 0% 

6 Устраивает ли вас и вашего 

ребенка меню школьной 

столовой? 

100% 0% 

7 Если не устраивает, то 

почему? 

- - 

8 Считаете ли вы питание 

школьной столовой здоровым 

и полноценным? 

100% 0% 

Выводы:  

Таким образом, полученные результаты свидетельствуют о положительном 

отношении обучающихся к организации питания в школе: 100 % родителей и 

детей отмечают качественное и разнообразное питание для обучающихся; 

100% опрошенных отмечают удовлетворительное санитарное состояние; 0% 

опрошенных недовольные качеством питания в школе.  

 

Составила ответственная за организацию питания: Попова Т.М. 


